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ประกาศเทศบาลตำบลหนองแก
เรื่อง  แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต (พ.ศ.๒๕๖๒ – ๒๕๖๔) ของเทศบาลตำบลหนองแก

*********************************



ตามหนังสือสำนักงาน ป.ป.ช. ที่ ปช ๐๐๐๔/ว ๐๐๙๗  ลงวันที่ ๑๘  ธันวาคม ๒๕๖๐            เรื่อง การจัดทำแผนป้องปฏิบัติการป้องกันการทุจริตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตามแนวทางการดำเนินโครงการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น Integrity and Transparency Assessment (ITA) ภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ ว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต ระยะที่ ๓ (พ.ศ.๒๕๖๐ – ๒๕๖๔)  ประกอบกับ สำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติได้ทำบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกับกระทรวงมหาดไทย โดยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น Integrity and Transparency Assessment (ITA) เมื่อปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๕๘  โดยทางสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ เสนอการบูรณาการเครื่องมือการประเมินคุณธรรมการดำเนินงาน (Integrity Assessment) และดัชนีวัดความโปร่งใสของหน่วยงานภาครัฐของสำนักงานคณะกรรมการป้องกันและปราบปรามการทุจริตแห่งชาติ


เพื่อให้เป็นไปตามยุทธศาสตร์ชาติ ว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต ระยะที่ ๓ (พ.ศ.๒๕๖๐ – ๒๕๖๔) และเพิ่มประสิทธิภาพในการป้องกันการทุจริต ตลอดจนแสดงให้เห็นถึงเจตจำนง    ทางการเมืองของผู้บริหารในการต้านทุจริตอย่างเป็นรูปธรรม เทศบาลตำบลหนองแก จึงได้จัดทำแผนแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริต (พ.ศ.๒๕๖๒–๒๕๖๔) ของเทศบาลตำบลหนองแก เพื่อใช้เป็นแนวทาง         ในการปฏิบัติงานในการป้องกันและปราบปรามการทุจริตของเทศบาลตำบลหนองแกและเป็นไป                 ตามวัตถุประสงค์  เทศบาลตำบลหนองแก จึงประกาศใช้แผนปฏิบัติการดังกล่าว รายละเอียดปรากฏแนบท้ายประกาศฉบับนี้ 


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ   ณ   วันที่  ๒๓  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๑
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(นายเกรียงศักดิ์  วิริยะอาชา)


นายกเทศมนตรีตำบลหนองแก
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